

平成29年11月30日

株主各位

東京都千代田区神田神保町1丁目31番地2  
株式会社中央経済社ホールディングス  
代表取締役社長 山本憲央  
(証券コード9476)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成29年11月30日付けにてご送付いたしました「第80回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 【訂正箇所】

(金融商品に関する注記事項) 20ページ

2. 金融商品の時価等に関する事項 における記載部分

2. 【訂正内容】 (下線にて表示しております。)

(訂正前)

	連結貸借 対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	1,568,653	1,568,653	—
(2) 金銭の信託	600,000	600,000	—
(3) 受取手形及び売掛金	1,196,382	1,196,382	—
(4) 有価証券及び投資有価証券 其他有価証券	347,527	347,527	—
資産計	<u>3,712,563</u>	<u>3,712,563</u>	—
支払手形及び買掛金	553,447	553,447	—
負債計	553,447	553,447	—

(訂正後)

	連結貸借 対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	1,568,653	1,568,653	—
(2) 金銭の信託	600,000	600,000	—
(3) 受取手形及び売掛金	1,196,382	1,196,382	—
(4) 有価証券及び投資有価証券 其他有価証券	<u>264,649</u>	<u>264,649</u>	—
資産計	<u>3,629,685</u>	<u>3,629,685</u>	—
支払手形及び買掛金	553,447	553,447	—
負債計	553,447	553,447	—

以上